

济南残联开展残疾人居家护理人员培训

重度残疾人将获免费护理

本报5月25日讯(记者 刘爽 通讯员 刘素玉) 25日,济南市残疾人居家护理人员培训班开班。培训结束后,济南市2600余名生活特别困难、不能自理的重度残疾人足不出户就可免费获得康复护理服务。护理补贴资金由市、县(市)区两级财政按照5:5的比例承担。

记者从济南市残联康复处获悉,享受免费居家护理的残疾人必须具备以下条件:年满16周岁且具备济南市常住户口,持有第二代《中华人民共和国残疾人证》的重度智力、精神和肢体残疾人;享受生活保障且生活明显不能自理,表现为长期卧床或日常生活行为严重障碍,确需他人长

期照料;残疾人本人有法定监护人,精神残疾人必须在病情稳定期。

符合条件的残疾人在6月份就可以由本人或者法定监护人向户籍所在地村(居)委会提出书面申请并提供相关材料。村(居)委会、乡镇(街道)残联和县(市)区残联、财政局审批后,最终将本辖区护理对象报市残联审批、备案。

根据规定,贫困重度智力、精神、肢体残疾人居家护理补贴标准为每人每月50元。其中20%用于人员培训、档案管理;40%用于购买护理服务;40%作为医疗康复补贴直接发放到受助残疾人手中。补贴资金由市、县(市)区两级财政按照5:5的比例

承担,市残联每半年拨付一次。

购买服务采取服务券的形式发放。服务券由济南市残联统一印制,面额为10元,以村(居)委会为单位发放到残疾人手中。每月护理人员上门为护理对象服务两次,每次一小时。如果对护理服务满意,则护理对象每次支付给护理人员一张服务券。

护理人员为残疾人提供的居家护理内容主要是指导残疾人进行康复训练,正确使用康复训练器材和辅助器具,陪同就医,指导用药、卫生保健,宣传疾病预防和康复训练知识,开展精神慰藉(主要是为残疾人提供心理咨询,调节关系,进行心理疏导)等。



谁弄脏路面谁清洗

近日,有市民反映,市中区首条彩色环境综合整治样板路——玉兴路被污水污染。市中区环保局对此进行了调查,并勒令弄脏路面的沿街业户进行清洗。

刘红杰 宣晓波 李小慧 摄影报道

一家药店设立基本药物专柜

药物执行中标价,市民可随时购买

本报5月25日讯(记者 李飞) 明明是国家公布的基本药物,却在市场上很难买到。针对有些基本药物“见光死”、“降价死”的怪现状,25日,省城一零售药房设立基本药物专柜,方便市民随时购买。

25日上午,记者在漱玉平民大药房洪楼店看到,店内专门设立了国家基本药物目录专柜,并分类陈列:处方药、非处方药、外用药等。“目前专柜内的基本药物品种有100个,其中71个品种已执行中标价,还有29个品种将会在国家规定(6月底前)时间下调零售价。”漱玉平民大药房相关负责人介绍。

据了解,2009年,我国建立国家



基本药物制度,将307种基本药物纳入基本医疗保障药品目录,并要求在未来几年中,基层医疗卫生机构将全部配备使用基本药物,实行零差率销售。近日,山东省基层医疗卫生机构

国家基本药物集中采购中标结果(第四批)公布。针对有些基本药物“见光死”的怪现状,有业内人士分析说,某些药企的药品中标价低于成本价是其中的重要原因。

漱玉平民大药房一名负责人告诉记者,他们在售的一种降压药品中标国家基本药物,原来每盒零售价2.55元,中标价降为1.35元。“这家药企明确告诉我们不再给药店供货,即使供货,也要按照原来的价格。”该负责人表示,有些中标的企业要么控货,要么不供货。该负责人告诉记者,随后还将陆续增加国家基本药物品种,一周内将在其他各连锁门店设立国家基本药物专柜。



爱心义卖迎“六一”

25日,历城区洪家楼第二小学校园内,孩子们把平时自己制作或者闲置的物品拿出来义卖,所得义卖款将全部用来当作辖区内同龄贫困孩子的救济基金,让贫困孩子也能过一个快乐的“六一”。

本报记者 王媛 摄

关注糖尿病焦点专题之九

四大疑点问责糖尿病怪异表现拷问病因 用糖疗法有望破解糖尿病

近日,随着用糖疗法在全国多个省市的深入推广,真实而快速的疗效让众多使用者惊叹不已。一些没有使用这种疗法的人,和正在了用糖疗法的人,看到了用糖疗法的功效,内心产生了极大的震动。他们对以往的降糖治疗产生了种种疑问,对以往的降糖药效果进行了深深的反思,这些疑问和反思在急于寻找答案的过程中,变成了拷问:1.糖尿病到底是多糖还是缺糖?2.同样的饮食,为什么糖尿病人的血糖升高,而健康人的血糖却正常?3.降糖药为什么会导致吃得多,糖尿病治疗越重?4.传统的降糖方法为什么不能根除糖尿病?

细胞缺糖在作怪

李云鹏老人如梦方醒

无独有偶,来自上海的李云鹏老师,自从得了糖尿病就一直在用降糖药,几年下来药越吃越多,糖尿病却越治越重,种种疑问更让他百思不解:1.一顿顿降糖药,天天血糖高;体内这么多糖,嘴里还馋糖,看见糖块就想吃,自己到底是多糖,还是缺糖?2.都说血糖是能量,为什么自己高血糖的时候总是饥饿,并且精疲力乏?3.和老伴吃一样的饭,吃的一样多,有时还刻意少吃一些,为什么她的血糖不高,自己却高血糖?4.按说血糖高应该能量足啊,身体应该更强壮,可是为什么自己免疫力低,经常染易得病重危疾,人也衰老得特别快?

糖尿病人几乎都有这些疑惑,很多糖尿病医生也和李云鹏老师一样说不清这其中的理由。

2010年一个偶然的机会,李云鹏老师读了一本《走出糖尿病治疗

误区》的资料,其中详细地介绍了糖尿病的“降糖真相”,让李老师如梦方醒,国际研究证明:糖尿病病人细胞缺糖是糖尿病以及并发症的根源,天天使用降糖药,加重了患者的缺糖现象,使糖尿病越治越重。

现在的李云鹏,毅然决然地选择了用糖疗法,并获得了健康,他深有感触地说:《走出糖尿病治疗误区》是能够改变糖尿病病人命运的。

一项重大发现

深度破解血糖之谜

2007年,国际上最著名的耶鲁大学医学院洛克教授,用含有碳14的一种“显影糖”,跟踪糖尿病人的血糖流向时发现:在人体的细胞上都有葡萄糖转运体(GLUT),葡萄糖转运体是一种蛋白质,它就像细胞上的血糖“运载机”,负责从细胞外运进血糖,转化成能量,糖尿病人的这个“运载机”总是在工作着,血糖就能够进入细胞变成能量;而糖尿病人的这个“运载机”却总是处于关闭状态,血糖堆积在血液中不能进入细胞,就形成了高血糖,产生糖尿病,由此看来,血糖不能被充分利用是糖尿病的根本原因,糖尿病病人多糖只是表面现象,细胞不用糖才是根本病因,洛克教授的这项发现,破解了糖尿病的所有谜团。

植物糖转运体激活剂——清唐基,目前已在我国研制成功。

用糖疗法

是糖尿病的根除之道

各项研究表明:人体要想平衡

血糖代谢,就必须打开人体细胞的血糖“运载机”,只有打开了这个“运载机”,血糖就能进入细胞变成能量,血糖就不升高,糖尿病就得到了彻底的解决,就可以放宽饮食,摆脱吃药和打针治疗,攻克糖尿病也就成了事实,血糖一旦正常就切断了并发症的“发病链”,各种并发症开始好转,人体的能量会因血糖的利用而增加,身体渐渐有力,不疲劳,精力充沛,眼睛清晰,手脚不麻,肾好了,腰不酸腿不痛,小便通畅了,没有夜尿睡眠足,大便通畅不干燥,使用用糖疗法的人,最终会停服所有降糖药物,真正地走向健康。洛克教授因用糖疗法的发现,获得了国际最高奖:最新科学发现奖。

《走出糖尿病治疗误区》详细地记录了洛克教授这一历史发现,他揭开了糖尿病之谜,让今天的医疗科学找到了攻克糖尿病的方向,用糖疗法的事实告诉我们:只有用糖疗法才是糖尿病根除之道。

权威机构认定

用糖疗法可替代降糖药

国家药监部门下设的临床医学疗效统计与鉴定机构,历经2年多的观察与效果统计认为:用糖疗法不仅安全,对人体无任何损害,更重要的是它是通过调节与恢复人体的正常糖代谢功能,而不是靠外来药物的硬性干预降糖,从而攻克了糖尿病,用糖疗法能使糖尿病病人向健康快速转化,有专家分析认为:这个来自于国际上的最新用糖疗法,具有广阔的医疗前景,它必将替代所有的降糖药。

■相关链接

治疗糖尿病

用糖疗法好处多多

河北省某糖尿病专科医院,收治的一位叫慕容达的老人,患糖尿病10年,他的心、脑、肝、肾、眼、神经、血管都有了不同程度的并发症产生,像这样多种并发症同时存在的患者,在糖尿病人群中占80%以上。

这个医院一年中收治了9149位像慕容达一样并发症“全面”的患者,其中也包括慕容达老人。经过用糖疗法的治疗,慕容达老人自己身上的20多处并发症有了明显的好转。我们与院方协商:并根据这些实际病例,对用糖疗法的效果进行了总结,具体如下:

各种顽固性高血压(30-40天),

糖尿病(3小时);消渴症高粱(3-7天);停服所有西药及打针(7-30天);眩晕、视力模糊、飞蚊症(7-30天);眩晕、耳鸣、偏盲、眼底出血(10-180天);手脚麻木痛、皮肤瘙痒(3-7天);指尖麻木疼痛、苍白、无知觉或寒颤(10-20天);手足溃烂、脚踝溃烂(60-180天);尿频、尿急、尿痛、尿等待(3-10天);夜尿频多、腰酸腰痛、腰背僵硬(30-40天);小腿抽筋、有沫子(4-10天);尿蛋白、肾病综合症(60-180天);胸闷、心慌、气短、心绞痛(10-40天);头晕、头胀、耳鸣(10-90天);血栓、嗜睡(30-40天);记忆力差、语言不清、脑萎缩(60-180天);胃肠功能差,便秘或腹泻(30-40天);失眠多梦、体质虚弱、上楼梯气喘(10-40天);免疫力低下、易感冒、易感染(30-90天)。

重要通知

为响应国家科技知识普及工程的开展,本报于国际糖尿病研究会联合向我市糖尿病患者免费发放用糖疗法的普及读本《走出糖尿病治疗误区》,集国内90余位糖尿病专家与学者,在用糖疗法实践中的心得与体会,科学详实地记载了用糖疗法是如何从根本上解决糖尿病病人高血糖难题,不能摆脱长期打针、吃药、糖尿病治疗效果差,药物毒副作用损害大,不敢吃水果甜食,身体虚弱无力,体内缺糖,各种并发症损害等所有问题,很多患者都在对照其中的各项标准,来自我判断病情的轻重,史有很多人按照其中的说法,自行调理并收到了意想不到的效果。该读本的每个读者都深感受益匪浅。5月27日《齐鲁晚报》将有重大信息发布,敬请糖尿病患者留意发布的“用糖疗法”相关信息。

注:糖尿病患者可持本人身份证件到济南市经四路41号8号健康中心免费领取资料,为最大限度地为京城广大糖尿病患者服务,经上级领导批准,每天前500名预约人员同时也可免费领取精美礼物一份。

免费领取电话:0531-87039993